

# ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ

15.08.24



– УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ ВИМКНИ ЗАЙВЕ – УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ ВИМКНИ ЗАЙВЕ – УВІМ

## Ситуація в енергосистемі на 15 серпня: застосування графіків відключення світла не передбачається

Енергетики відновили електропостачання для понад 40 тисяч споживачів, знеструмлених через бойові дії.

### ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Про будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх обленерго.

Завдяки зусиллям енергетиків ситуація в енергосистемі залишається стабільною, але складною через значні пошкодження енергетичних об'єктів внаслідок масованих ворожих атак на енергетику. Було втрачено 9 ГВт генеруючих потужностей, і наразі ворог продовжує щоденно обстрілювати енергетичну інфраструктуру. Минулої доби українська енергосистема отримувала аварійну допомогу зі Словаччини.

Триває масштабна ремонтна кампанія та відновлення енергооб'єктів для підготовки до осінньо-зимового періоду.

Важливо раціонально та ощадливо використовувати електроенергію, особливо у пікові години навантаження – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає енергосистемі працювати більш стабільно.

### НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Дніпропетровська область: під час атаки БПЛА на підстанції вимикалось обладнання. Споживачі не знеструмлювались.

Чернігівська область: внаслідок ворожих обстрілів знеструмлювались побутові споживачі. Загалом без електропостачання залишались 3675 абонентів.

Харківська область: через бойові дії знеструмлювалась підстанція та побутові споживачі.

#### НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Харківська область: під час робіт три електромонтери з ремонту та монтажу отримали опіки різного ступеня. Їх доставлено до лікарні.

#### ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 40 120 споживачів, знеструмлених внаслідок бойових дій.

Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишається без електропостачання 499 населених пунктів.

#### СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.67 м. Цього достатньо для забезпечення потреб станції.

#### ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.